
Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

Das LMU Klinikum München ist eines der größten und leistungsfähigsten
Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 49 Fachkliniken, Abteilungen
und Institute leisten exzellente Forschung und Lehre und ermöglichen eine
interprofessionelle und interdisziplinäre Patientenversorgung auf höchstem
Niveau. Unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter kommen aus mehr als 100
Ländern.

Die Medizinische Klinik III (Onkologie) am Campus Großhadern sucht zum
01.07.2021, in Vollzeit, einen

Ihr Aufgabenbereich
Die Medizinische Klinik und Poliklinik III betreut internistische Patienten
aus den Bereichen Hämatologie, Onkologie, Hämostaseologie, Stammzell-
transplantation und Zelltherapie, Immunonkologie, Hyperthermie,
Psychoonkologie, Infektiologie sowie Internistische Intensiv- und Notfall-
medizin. Der Schwerpunkt Immunonkologie/Zelltherapie umfasst alle
Formen der modernen Immuntherapie bei hämatologischen und soliden
Tumoren inklusive eines der ersten akkreditierten CAR T-Zellprogramme in
Deutschland und Europa. Dieser arbeitet eng mit den Schwerpunkten Infek-
tiologie/Intensiv- und Notfallmedizin sowie hämatologische Diagnostik und
Präzisionsonkologie zusammen.

Die Medizinische Klinik III ist integraler Bestandteil des CCC München,
welches zu den von der Deutschen Krebshilfe geförderten onkologischen
Spitzenzentren zählt. München ist zudem einer von acht Standorten des
Deutschen Konsortium für Translationale Krebsforschung (DKTK) und
Standort des Bayerischen Zentrums für Krebsforschung (BZKF), mit denen
erfolgversprechende Ansätze der Krebsforschung schneller in die klinische
Praxis gebracht werden sollen.

Unsere Anforderungen
Eine mehrjährige internistische Weiterbildung (abgeschlossener
Common Trunk Innere Medizin ist für die Assistenzarztstelle von
Vorteil) bzw. die Facharztreife (für die Facharztstelle) sind erwünscht.
Abgeschlossene Promotion, Teamfähigkeit und Bereitschaft zur
eigenverantwortlichen Tätigkeit werden erwartet. Ein hohes Interesse
an Lehre und Forschung wird vorausgesetzt.
Bewerbungen von Berufsanfängern sind bei hoher Motivation für eine
exzellente klinische und wissenschaftliche Ausbildung an einem
akademischen Zentrum ebenfalls willkommen.

Unser Angebot
Wir bieten eine breite internistisch-onkologische Weiterbildung in einer
interdisziplinär arbeitenden Klinik und die volle Weiterbildungsberechtigung
zum Facharzt Hämatologie und Onkologie. Der Erwerb der Zusatzbezeich-
nungen Hämostaseologie, (internistische) Intensivmedizin, Infektiologie
und Palliativmedizin ist möglich. Zudem bieten wir Betriebliche Alters-
vorsorge, Kinderbetreuungsangebote, Jobticket, Vergünstigungen und
Personalwohnraum.

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesent-
lichen gleicher Eignung bevorzugt. Vorstellungskosten können leider
nicht erstattet werden. Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an
Herrn Prof. Dr. med. Stefan Böck, Telefon: 089 4400-76038 oder E-Mail:
personal.med3@med.uni-muenchen.de.

Bitte bewerben Sie sich direkt über das Online-Formular unter
www.lmu-klinikum.de.

LMU Klinikum – Campus Großhadern
Herr Prof. Dr. med. Stefan Böck / Frau Dr. med. Friederike Mumm
Personaloberärzte der Medizinischen Klinik III
Marchioninistraße 15, 81377 München

Medizinische Klinik III (Onkologie)

Facharzt / Assistenzarzt (m/w/d) zur
Weiterbildung zum Facharzt (m/w/d) für Innere
Medizin (Schwerpunkt Hämatologie/Onkologie)


